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Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί προϊόν αυτοματοποιημένης καταχώρισης	.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτοματοποιημένης καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) θέσης της ΙΚΕ με
την  επωνυμία  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΣΗΜΑΚΗΣ  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  ΙΔΙΩΤΙΚΗ  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ	, διακριτικό τίτλο ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. και με αριθμό
Γ.Ε.ΜΗ. 171548801000 σε αναστολή καταχώρισης.

Με σχετική ειδοποίηση 11/08/2023 ενημερωθήκατε ότι από τον έλεγχο των στοιχείων και
πράξεων που έχουν καταχωριστεί στο ΓΕ.ΜΗ. προκύπτει ότι η εταιρεία με την επωνυμία
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, διακριτικό
τίτλο  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΣΗΜΑΚΗΣ  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  Ι.Κ.Ε.  και  με  αριθμό  Γ.Ε.ΜΗ.
171548801000  δεν  έχει  εκπληρώσει  την  κάτωθι  υποχρέωσή  της:

δεν έχει προβεί σε πιστοποίηση καταβολής αρχικού κεφαλαίου εντός ενός (1) μήνα από την
σύστασή της, ως ώφειλε καθώς είναι ΙΚΕ με κεφαλαιακές εισφορές.

Παρήλθε η καταληκτική ημερομηνία: 11/08/2023

Δεδομένου ότι παρήλθαν οι δέκα εργάσιμες ημέρες χωρίς να προβείτε στις αναγκαίες
καταχωρίσεις ούτε να απευθυνθείτε με αίτηση στην ΥΓΕΜΗ προκειμένου να εκθέσετε τους
λόγους για τους οποίους η εταιρεία δεν πρέπει να τεθεί  σε αναστολή καταχώρισης  η
εταιρεία  με  την  επωνυμία  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΣΗΜΑΚΗΣ  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	,  διακριτικό τίτλο ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
Ι.Κ.Ε. και με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 171548801000 τέθηκε σε αναστολή καταχώρισης αυτόματα από
26/08/2023  με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 3743261 και για όσο διάστημα δεν εκπληρώνει
τις προαναφερθείσες υποχρεώσεις. 

Σημειώνεται ότι προκειμένου να αρθεί η αναστολή καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. θα πρέπει να
προβείτε  στις  αναγκαίες  καταχωρίσεις  και  για  το  σκοπό  αυτό  παραμένει  ενεργή  η
δυνατότητα υποβολής αποκλειστικά και μόνο των σχετικών αιτήσεων στο πληροφοριακό
σύστημα του Γ.Ε.ΜΗ.
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